



欢迎仪式现场

# 我市第三批援鄂医疗队凯旋

援鄂期间共收治117名新冠肺炎患者 实现医务人员零感染、患者零死亡

□记者 黄佳 文/图

本报讯 4月1日上午，承载着家乡人民的殷切期盼，我市第三批

援鄂医疗队8名队员：贺志勇、田超、尹东云、王记、石恺丽、孙美清、郑艳平、许听听胜利完成任务，载誉归来。接下来，8名队员将在周口迎



迎接英雄凯旋

## 授予“优秀业主”称号 减免5年物业费 佳利地产奖励援鄂护师周思瑾

□记者 徐启峰 文/图

本报讯 4月1日，佳利地产与四海同村物业公司负责人一行来到援鄂医疗队员周思瑾家中，授予其佳利地产“优秀业主”称号，并减免其5年物业费。

周思瑾是周口市淮海医院内科护师，家住中心城区文昌大道旁的佳利·德苑小区。2月7日，她作为周口首批援鄂医疗队员赶赴武汉疫情一线，圆满完成抗疫任务后返周，现正在隔离期。

得知英雄凯旋，4月1日，佳利地产派人来到周思瑾家中慰问。佳利地产负责人对周思瑾的母亲崔海凤说：“感谢周思瑾为抗疫做出的贡献，家中有什么困难，只管对我们说，一定及时解决。公司决定授予周思瑾佳利地产‘优秀业主’称号，并



周思瑾工作照

减免你们5年物业费。”

崔海凤说，女儿回来后，她只在高速路口见了一面，悬了一个多月的心总算放下来了。

4月8日，周思瑾将结束隔离，身体无恙后即可返家。届时，佳利地产将在佳利·德苑门口举行欢迎仪式，迎接周思瑾回家。

宾馆进行为期14天的隔离休整。至此，我市援鄂医疗队员全部回周。

当日上午11时，警车护航，载有8名援鄂医疗队员的车缓缓驶来。在通往周口迎宾馆的道路两旁，援鄂医疗队员的同事、亲友夹道欢迎，他们轻摇国旗，动情呼喊：“欢迎英雄回家！”他们的父母、爱人、孩子望眼欲穿，早早在这里等候着。6岁的任梓馨隔着车窗，向车内的援鄂医疗队员尹东云挥着手喊：“妈妈，看到我了吗？我和爸爸给你带了好吃的。”

3月3日，周口港区医院的8名医务人员临危请战，奔赴武汉，对口支援武汉江汉区商职医院，开展对新冠肺炎患者的临床救治和护理工作。江汉区是商业中心，人口密度较大，是疫情的重灾区。在连日

的工作中，由于防护服密不透风，几名队员的身上长满了湿疹，严重的皮肤都溃烂了。尽管如此，队员们仍克服重重困难，以精湛的医术和较高的职业素养，交出了一份胜利的答卷——战“疫”期间，他们累计收治117名新冠肺炎患者，其中包括数名重症患者，实现了医务人员零感染、患者零死亡。临别时，中共江汉区委、江汉区人民政府授予他们一面凯旋旗，武汉市书法家协会赠送了一幅写有“江城无恙 恩恩有你”的墨宝。

回顾在武汉奋战的29个日夜，周口港区医院院长、援鄂医疗队队长贺志勇激动地说：“我们是最普通的医务工作者，14天隔离结束后，我们将重返工作岗位，继续为守护人民健康做出更大的奉献。”

## 我市两个社会工作服务项目启动 将惠及困境儿童和残障青年

□记者 窦娜

本报讯 3月31日，由市民政局组织的困境儿童社会工作服务项目和让梦起航——残障青年创业就业社会工作服务项目在我市启动，标志着由政府购买的社会工作服务项目在我市进入实施阶段。

市民政局慈善促进和社会工作科负责人褚艳敏介绍，社会工作服务项目是政府购买、由具有专业资质的社会组织具体实施的公益项目，旨在通过社会工作专业人才运用专业方法，为有需要的人群提供包括困难救助、矛盾调处、人文关怀、心理疏导、行为矫治、关系调适、资源协调、社会功能修复、促进个人与环境适应等在内的专业服务。

据了解，困境儿童社会工作服

务项目是由周口市合美社会工作服务中心为我市困境儿童量身打造的项目，主要提供心理咨询、资助、安全教育、自信心提升、法律教育等帮助。让梦起航——残障青年创业就业社会工作服务项目由周口市青昱社会工作服务中心负责实施，本着让残障青年生活更美好的使命，为他们提供就业培训，使他们通过培训，实现收入和生活质量的双重提升。

“这两个社会工作服务项目的资金来源于福彩公益金，服务期限都是到年底，预计将有200余人次受益。”褚艳敏告诉记者，为确保项目顺利实施，市民政局将聘请第三方督导评估机构对项目进行全程督导、评估。同时，评估结果将作为项目资金拨付的依据，并影响来年社会工作服务项目的申报。